



6 октября 27/10°, ветер 3 м/с



28/10°, ветер 2 м/с



23/12°, ветер 1 м/с







№ 39 (14292)

Сайт: http://stepnaya-now.ru

Газета основана в 1932 году Пятница, 4 октября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

5 октября — День учителя

Уважаемые учителя, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда! Поздравляю вас с Днём учителя.

Учитель – уникальная профессия, немыслимая без творческого поиска, добрых эмоций, такта, и чаше всего в нее приходят на всю жизнь. Именно учителя выполняют нелегкую, но крайне почетную и благодарную миссию – воспитание и обучение молодого поколения. Сегодня требования к учителю многократно возросли. Мы живем в век стремительных перемен, и сегодня невозможно учить, и учиться по старинке: осуществляется модернизация образования, меняется его содержание, вводятся новые образовательные стандарты. Но только ваш педагогический талант, мастерство, любовь и отзывчивость могут вдохнуть смысл и содержание в современные технологические методы обучения.

Сердечно поздравляю и желаю достичь новых высот, неиссякаемого вдохновения, здоровья и простого человеческого счастья!

> О. ТКАЧЕНКО, глава Администрации Зимовниковского района.



Уважаемые педагоги! Дорогие коллеги! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Лнём учителя!

Наш труд требует полной отдачи и душевного участия, именно тогда он даёт результаты, и каждый наш ученик находит себя в жизни. Учителям никогда не бывает легко. Жизнь всегда предъявляла к ним высокие требования: меняются технологии обучения, учебные программы, вводятся новые образовательные стандарты. Но даже в век стремительных перемен учительский талант не могут заменить никакие самые современные технологии. В наших образовательных учреждениях сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал. Это гордость и опора нашего района, блестящие специалисты и замечательные люди. Мы гордимся вашими успехами и успехами ваших учеников!

Пусть никогда не иссякнут доброта и мудрость в ваших сердцах, не гаснет огонь искренней преданности своему делу! Желаю благополучия, крепкого здоровья, удачи, успехов во всех начинаниях!

Л. КУЛЕШОВА, заместитель главы Администрации Зимовниковского района – начальник управления образования.

живут

Каждый год в начале октября в школах отмечают торжественный праздник – Всемирный день учителя. Дети поздравляют учителей за их терпение и труд. Школьная дорога – путь, который дети проходят с помощью педагогов. Он начинается с начальной школы, продолжается в средних и старших классах. А затем кто-то, вдохновленный примером своих учителей, выбирает для себя профессию педагога – и, придя вновь в школу, уже в другой роли, продолжает учиться – его наставниками становятся более опытные коллеги. В преддверии профессионального праздника мы хотим рассказать вам, наши дорогие читатели, о некоторых педагогах Зимовниковского района.

Учительница первая моя

Учитель начальных классов МБОУ НОШ имени А.С. Пушкина Галина Александровна Корнева родилась и выросла в п. Зимовники. Её мама работала в узле связи, папа - оформителем на дорожном участке (ДСУ).



1974 год, 1 сентября. Школа №1. Галину, маленькую школьницу с ранцем за спиной, встречает красивая женщина, с цветами в руках и

- Вот она! Моя первая учительница - Шарова Ольга Герасимовна. До сих пор помню её уроки, рассказы о войне. А дальше... средняя школа. Мне очень повезло. У меня были лучшие учителя, которые, может быть, и повлияли на выбор моей

будущей профессии, - делится учитель. Окончательной точкой, говорит Галина Александровна, стал организованный Сивочуб З.А. педкласс. В 1984 году она стала студенткой Таганрогского педагогического института. Студенческое время летело быстро, и вот в 1988 году по распределению Галина Александровна попала в Глубочанскую среднюю школу №8.

- Первое сентября, торжественная линейка. Только уже я не та маленькая девочка с ранцем, я не ученица - я учитель! И понеслось... 36 лет у школьной доски, 7 выпусков. И так, день за днём, проживаю свою : стажа. Не только как учитель-предметник, но и как классный жизнь рядом с детьми, обучая их и учась у них, - рассказывает педагог. • руководитель. - Я очень рада, что на моём педагогическом пути встретились профессионалы своего дела, которые поддерживали, помогали советом.

Быть первым учителем непросто. Это колоссальная ответственность. Ведь учитель начальных классов закладывает фундамент всех будущих знаний, формирует мировоззрение.

Какими качествами должен обладать первый учитель? Можно ответить так: ответственный, креативный, оптимистичный... Но Галина Александровна убеждена: он должен быть внимательным и добрым! Так как именно первый учитель должен докопаться до того сокровища (таланта), который таит в себе каждый без исключения ребенок, а доброта вызывает положительные эмоции, придаёт уверенности в своих

За время работы в личной копилке педагога собралось немало наград. Среди них - Почётная грамота Министерства просвещения Российской Федерации, Благодарственное письмо министерства общего и профессионального образования Ростовской области.

- Коллегам желаю успешных будней, ярких праздников, старательных учеников и мудрых решений, приятных жизненных сюрпризов и заслуженных наград, отличного здоровья и вечной молодости! Желаю, чтобы каждый день звонок на первый урок был для вас стартом увлекательного путешествия в страну любопытных глаз и искренних улыбок. Всегда берите с собой в эту экспедицию большую любовь и веру в гениальность каждого своего ученика. С Днем учителя! – говорит напоследок Галина Александровна.

Самый классный

Ирина Викторовна Парахина, классный руководитель 11 класса МБОУ Зимовниковской СОШ №6 имени Героя России Дьяченко Андрея Александровича, - коренная жительница Зимовниковского района. Здесь она родилась, здесь прошли её детство и юность

Её родители сумели создать в семье очень теплую, добрую атмосферу - как фундамент, надёжный и прочный. Они же сыграли значимую роль в выборе профессии, а также и школьные учителя: А.Ф. Ляшенко, А.А. Антонцева, у которых Ирина Викторовна училась.

- Они были для меня примером в профессии, и я очень рано и твёрдо решила, что буду учителем, - рассказывает Ирина Викторовна. - И пусть не сразу, но я всё же пришла в



профессию мечты, чему очень рада. Мне дорога эта атмосфера, я отношусь с особым трепетом и к ней, и особенно к детям, с которыми я работала в течение 27 лет моего педагогического

Ирина Викторовна с 2002 года является заместителем директора. Совмещать эту должность с классным руководством непросто, тем более, что Ирина Викторовна ещё и ведёт русский язык и литературу. Сейчас у нее выпускной класс – одинналнатый. Помимо преподавания своего предмета у классного руководителя ещё очень много забот – от работы с документацией до организации совместных поездок, бесед, праздников.

- Дружный коллектив можно воспитать тогда, когда в каждом ребёнке учитывается его индивидуальность, - считает Ирина Викторовна. – Важно найти «золотую середину» в отношениях, применять своевременно и кнут, и пряник. Главная черта для учителя и, в частности, классного руководителя – это искренность и постоянный контакт с летьми.

Труд Ирины Викторовны неоднократно отмечался наградами самого разного уровня: губернаторская премия, благодарственные письма и грамоты... Ирина Викторовна имеет знак «Почетный работник образования Российской Федерации», она ветеран труда. В 2019 году она была удостоена почетного звания «Человек года Зимовниковского района».

- Я желаю коллегам необыкновенного, огромного человеческого счастья и удовлетворения тем, что они делают. Чтобы они никогда не были обделены вниманием учеников. Здоровья всем учителям и их близким, чтобы в их семьях царил мир, покой, уют и благополучие! – говорит педагог, поздравляя коллег.

Педагог-наставник

Кто такой педагог-наставник? Педагог-наставник - это «универсальный солдат», миссия которого состоит в обучении и воспитании подопечного в конкретном русле: профессиональном, дисциплинарном, проектном, научном и пр. Это учитель, который курирует и дополнительно в усиленном режиме развивает сопутствующие стороны, навыки. Педагогом-наставником является и учитель истории Конзаводской средней школы №2 Станислав Гавриилович Молчанов.

Станислав Гавриилович - коренной житель Зимовниковского района. Родился и вырос он в учительской семье, его родители работали в Гашунской школе. А затем семья переехала, и в первый класс в 1963 году мальчик пошёл уже в Конзаводскую школу.

После окончания десятилетки его забрали в армию. Отслужив два года на Кушке в Туркменской ССР, вернулся в родной район и некоторое время работал токарем, а в летнее время - комбайнером. Затем его пригласили стать школьным



учителем. Станислав Гавриилович согласился, поступил учиться заочно и приступил к работе.

По специальности он – учитель истории и обществоведения, в 1983 году окончил Ростовский государственный педагогический институт. Так сложилось, что за время работы ему приходилось преподавать не только историю, но и географию, и обществознание, и даже православную культуру. О том, что выбрал профессию учителя. Станислав Гавриилович ни разу не пожалел.

В 1985 году Станислава Гаврииловича назначили директором школы, и в этой должности он бессменно проработал 32 года, при этом не переставая преполавать.

Сейчас в школе работает много учеников Станислава Гаврииловича – теперь они стали его коллегами. А среди его нынешних учеников уже внуки тех ребят, которых он раньше учил. Станислав Гавриилович удостоен звания «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Педагог – это профессия, а вот наставник – призвание, состояние души, возможность что-то посоветовать, чем-то помочь по жизни, причём не только формированием предметных, научных знаний и навыков, но и человеческим советом, добрым словом, примером. Стать педагогом-наставником может далеко не каждый квалифицированный преподаватель. И нужно отметить, что Станислав Гавриилович обладает этими качествами в полной мере.

- Пользуясь случаем, поздравляю всех моих коллег с Днём учителя! – говорит педагог. - Желаю достижения высоких результатов не только на профессиональном поприще, но и в личной жизни. Пусть ваши ученики радуют высокими результатами и своими похвальными достижениями.

Страницу подготовила О. БОНДАРЕНКО.